

Rüdesheimer Freizeitclub e.V.

Jahnstr. 1, 55593 Rüdesheim



Protokoll der Mitgliederversammlung vom 19.06.2015

Beginn: 19.30 Uhr

Ort: Gaststätte "Alle Neune"

Teilnehmer: 17 laut Anwesenheitsliste

TOP 1: Begrüßung der Mitglieder durch den 1. Vorsitzenden Frank Götz und Vorstellung der Tagesordnungspunkte

TOP 2: Hexenfeuer

Der Rückblick auf das Hexenfeuer war positiv. Es waren in diesem Jahr mehr Helfer, insbesondere was den Auf- und Abbau betrifft. Alles in allem ein schönes Fest, trotz des schlechten Wetters. Die Kosten wurden gedeckt und nach Aussage von Jutta Magmer-Melaas ein Gewinn erzielt.

Die Gemeinde Rüdesheim sei sehr erfreut, dass diese Veranstaltung weitergeführt wird, so Jürgen Poppitz. Man müsse nur in Zukunft mehr Kontrolle hinsichtlich der zu verbrennenden Materialien haben. Dies muss besser geregelt werden.

TOP 3: Vatertagswanderung

Die Wanderung wurde auch dieses Mal wieder von Domi und Markus Sentz geplant und wurde von allen Beteiligten als sehr gelungen empfunden. Den Beiden galt ein Dankeschön. Das von Andreas Hasselwander gespendete Essen wurde ebenso gut angenommen.

TOP 4: Car-Fest

Der Standplatz für den RFC-Getränkestand bleibt wie gehabt. Zuvor gab es aber diesbezüglich Gespräche mit Imbiss Balzer, welcher sich vergrößern möchte. Er will in diesem Jahr eine Holzbude aufstellen. Die Zelte vom RFC werden für die Veranstaltung verliehen, Helfereinteilung wurde vorgenommen. Wegen der geringen Anzahl der anwesenden Mitglieder wird noch nachträglich bezüglich weiterer Helfer angefragt.

TOP 5: Fischerstechen

Auch hier wurde die Helfereinteilung vorgenommen und ebenso werden noch Helfer nachträglich angefragt. Die Organisation ist insoweit abgeschlossen. Für die Musik ist Robin Poppitz zuständig. Er erwähnte, dass hinsichtlich der Lautsprecher/Beschallung eine Änderung zum letzten Jahr vorgenommen werden müsse.

TOP 6: 30-Jahr-Feier

Dieses Fest soll für alle Mitglieder sein und auch die passiven Mitglieder sollen sich angesprochen fühlen. Es werden keine anderen Vereine eingeladen mit Ausnahme der verbundenen Fastnachtsvereine, hier jedoch auch nur 1. und 2. Vorsitzender und Redner. Auch Sponsoren und Gönner des Vereines werden eingeladen.

Die Veranstaltung findet auf dem Gelände des Weingutes Welker-Emmerich statt. Es wurde das Catering Böß beauftragt, um die Getränke kümmert sich Anja Moser, so dass dieses Fest nicht mit Arbeit für die Mitglieder verbunden ist.

Beginn der Veranstaltung ist um 11.00 Uhr und ab ca. 13.00 Uhr werden die „Candies“ das Ganze mit ihrer Musik bereichern.

Es soll kein Rahmenprogramm geben, über Kinderbelustigung wird nachgedacht.

TOP 7: Schlüsselübergabe und Fastnacht 2016

Die Termine für die beiden Fastnachtssitzungen wurden auf den 16. und 23.01.2015 gelegt und sind auch bereits bei Jürgen Poppitz angemeldet. Die Vorbereitungen für die Schlüsselübergabe am 14.11.2015 in Hargesheim laufen.

Bezüglich der Teilnahme an den Fastnachtsumzügen hat Dirk Pickard das Thema Wagenbau aufgegriffen. Hierüber sollte nachgedacht und in einer Sitzung Anfang September separat diskutiert werden. Es kann sich jeder, der Interesse hat, vorab Gedanken machen. Es könne diesbezüglich auch ein Gremium gebildet werden.

TOP 8: Mitgliederfahrt 2016

Hier wurde bereits über eine Fahrt nach Frankreich in Verbindung mit einem Spiel hinsichtlich der Fußball-EM nachgedacht. Da dies jedoch schwer umsetzbar wäre, hat man es zunächst nur bei dem Ziel Frankreich, hier Elsass, belassen.

Jürgen Poppitz hat den Vorschlag gemacht, statt einer Fahrt mit Übernachtung einen Tagesausflug auf einem Schiff in Form einer Party zu machen.

Über diese und eventuell hinzukommende Vorschläge soll ebenso in der Sitzung im September gesprochen werden.

TOP 9: Verschiedenes

Die Rüdesheimer Feuerwehr hat anlässlich ihres “Tages der offenen Tür“ für den 28.06.2015 angefragt, ob der RFC sich mit sechs Personen an einem menschlichen Kickerspiel beteiligen wolle. Es konnten jedoch an der Versammlung keine sechs Personen für die Teilnahme gefunden werden.

Christine Butzbach teilte mit, dass es die “Ellerbachquetschen“ in der bisherigen Form nicht mehr geben wird und die Gruppe nun nur noch aus ihr selbst und Angelika Lösch-Pickard besteht.

Ende der Sitzung um 21.30 Uhr